

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Президент Российской Федерации, г. ЕЛЦИН В. В.
Глава администрации Владимирской области, г. ВЛАСОВ Ю. В.
Глава администрации Гусь-Хрустального района, г. ГРУШКО Н. И.
Глава администрации г. Гусь-Хрустального, г. МОРОЗОВ Н. И.

ОБРАЩЕНИЕ

На II съезде народных депутатов России была принята программа возрождения российской деревни и развития агропродовольственного комплекса. Однако прошедшие полтора года характеризуются непоследибельностью политики, снижением финансовых-экономической поддержки агропродовольственного комплекса, противоречивостью инициатив, поставленных в решении съездов по аграрным вопросам. Все это до крайности осложнило положение в сельской местности и на продовольственном рынке.

Практически не выполнены такие важнейшие мероприятия, как проведение государственной программы модернизации производственной структуры, инвестиционной и налоговой политики в пользу сельской сферы села, не созданы реальные финансовые и материальные предпосылки развития агропродовольственного сектора. Сельское хозяйство не обеспечено необходимыми деньгами в связи с потерей основной массы на материально-технические ресурсы и тарифы на услуги.

Разбалансированность в экономике, нарушение хозяйственности связей отразилось на агропродовольственном комплексе. А либерализация цен, высокие проценты банковских кредитов, малое на долговое хозяйство — все это оговорило параллельно финансовую деятельность АПК, поставило на грань банкротства даже ранее рентабельные хозяйства. На фоне обвала упала идет резкое сокращение посевных площадей, поголовья скота, особенно продуктивного маточного. Это свидетельствует о потере экономических стимулов у производителей сельскохозяйственной продукции.

Все это вместе взятое привело к настоящему общему кризису сельскохозяйственного района. Сельское хозяйство Гусь-Хрустального района переживает беспрецедентную трудность. Однако в деятельности агропродовольственного комплекса района имеются свои конкретные проблемы:

- идет сокращение посевов трудоемких культур, в частности картофеля;
- падает продуктивность скота из-за низкой обеспеченности

ПРОДЕЛКИ...

В ближайшей перспективе колдуются хозяйства. Поэтому считают, что наряду с фермерством должны жить и развиваться колхозы-совхозы и постоянно опускаться от государства помощь и под-

держка. Мы, участники съездского пленума Гусь-Хрустального района, на основании анализа ситуации, от имени 10 тысяч работников в районном агропродовольственном комплексе напомним положение в отрасли как катастрофическое и, подкрепив обращение сельских коллективов, выразившей требования Президенту Российской Федерации, областной и районной администрации:

- выкупать сельскохозяйственную продукцию в государственные ресурсы по ценам не ниже рыночных, согласно Указу Президента;
- передать предприятия, предприятия сельхозпродовольствия, в муниципальную собственность района;
- обеспечить рынок потребностями отменить обязательные поставки для всех сельских товаропроизводителей;
- отменить налог на добавленную стоимость на продукты питания;
- списать с сельхозпредприятий всех форм собственности задолженность по государственному судам на 1 января 1992 года;
- установить для сельских товаропроизводителей льготное налогообложение (не выше 8—10 процентов);
- выделять из бюджета средства на орошение земель и повышение плодородия почв;
- сохранять цены на горюче-смазочные материалы для сельскохозяйственной промышленности на уровне 1 квартала 1992 года;
- выделять средства на развитие и поддержание социальной инфраструктуры села из государственного бюджета. Передать имеющиеся объекты социальную инфраструктуру сельхозпредприятий готовым увеличивать производство продукции, но в сложившихся условиях мы вынуждены обратиться к вам с 1 июня с. г. полагая, что вы сможете рассмотреть наши предложения по переработке сырья и списанию с себя ответственности за выполнение государственных поставок сельхозпродукции.

Принято в VII пленуме Райкома профсоюза работников агропродовольственного комплекса 20 мая 1992 года.

Секретарь Райкома, Заведующий районной типографией, продавец печатной продукции, работать с компьютером, выполнять посылочную физическую работу — все это и многое другое предлагали работникам детальной биржа труда, организованная при редакции газеты. И хотя путь за четыре месяца деятельности сельских «евроуни» удалось устроить на работу компьютерщика, пианино-клубника, другие работники распределительных учреждений, но заявок от предприятий и предпринимателей подавалось больше, чем в ДТ. Поэтому желающих работать зарегистрировано на бирже около шестидесяти человек.

На сменяющиеся вырвочки биржа в продажу печатных из-

Решение МАЛОГО СОВЕТА Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО

от 19.05.92 г. № 80/17 ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ПОД СТРОИТЕЛЬСТВО ГАРАЖЕЙ

Заслушав информацию председателя комитета по земельной реформе и земельным ресурсам города, малый Совет решил:

- 1. Утвердить следующие нормы отвода земельных участков под строительство гаражей на территории города и поселка Гусьинский: — для легковых автомобилей всех марок и мотоциклов 4,0х6,0 м.

1. Утвердить следующие нормы отвода земельных участков под строительство гаражей на территории города и поселка Гусьинский: — для легковых автомобилей всех марок и мотоциклов 4,0х6,0 м.

Председатель горсовета Ф. И. МАШИН.

Решение МАЛОГО СОВЕТА Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО

от 19.05.92 г. № 79/17 ОБ ОБОРЗЕ ЗА РЕГИСТРАЦИЮ ПРАВОВЫХ ДОКУМЕНТОВ

Заслушав информацию председателя комитета по земельной реформе и земельным ресурсам города, малый Совет решил:

- 1. Предоставить право горожанам по земельной реформе и земельным ресурсам на территории города, а администрации поселка Гусьинский на подведомственной территории, вносить заявки на регистрацию и выдачу актов и свидетельств на право собственности земель в размерах: — физических лиц 50 руб. — с юридических лиц 1000 руб.

2. Освободить от платы за регистрацию и выдачу актов и свидетельств производителей и потребителей граждан, имеющих льготы по уплате налогов за землю.

Председатель горсовета Ф. И. МАШИН.

Скорю праздник

Уважаемые жители города и дети, давайте, забываем, как традиционный праздник «День мамы», поздравить по телефону мам, бабушек, дедушек и в этот день праздника выразить стем же учащимися школы, савсем желанием прийти в ваш школьный выставочный зал, где вы сможете увидеть и гости города свои издевательства.

Если вы владеете искусством народных промыслов, узнайте адрес:

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ

ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ сообщает, что во исполнение Указа Президента Российской Федерации «О единовременных выплатах в апреле 1992 года и социальной защите отдельных слоев населения в 1992 году», в целях усиления социальной малообеспеченных групп и в Zusammenhang с их отпуском на платную молочные смеси и продукты детского питания, в размере 50 рублей за единицу социальной защиты населения на каждого ребенка до достижения им возраста полутора лет в дополнение и компенсационный выплаты, устанавливаемых правительством по уходу за ребенком до полутора лет.

Для получения денежных выплат необходимо предоставить свидетельство о рождении ребенка. * * * * * Родители, имеющие детей до полутора лет, в зависимости от возраста и не получившие дополнительные денежные выплаты, для получения свидетельства о рождении ребенка, необходимо представить справку от участкового доктора.

Родители детей первого и второго года жизни, пользующихся молочными кубиками, необходимо представить справки о доходах (с 1.01.92 г.), о состоянии семьи, свидетельства о рождении ребенка и квитанцию об уплате за пользование Молочной книжкой.

Отдел социальной защиты населения находится по адресу: ул. Мухоморова, д. 18/19. Выездные дни: понедельник, вторник, четверг с 12 до 13.15.

РАБ. РАЙОННИКОВ

НОВЫЙ ТЕХНИКУМ ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР

На базе текстильного комбината организована филиал Карабаевского техникума текстильной техники. Филиал организован на основании решения правления комбината «Белостек» и заключения договора. Заключен филиалом техника Валентина Александровна Чуканова, которая работает на комбинате двадцать лет. Руководитель филиала Валентину Александровну отвечает на несколько вопросов.

— Валентина Александровна, с кем связано открытие филиала, ведь после закрытия Филиала Ивановского электротехнического училища филиалом, который функционирует на комбинате не один десяток лет, прежде всего года два назад.

— В настоящее время в нашем обществе произошли очень большие изменения. Новые экономические условия ставят новые задачи, и эти задачи можно решить только грамотные, сознательные, высококвалифицированные работники на каждом рабочем месте. Сейчас на многих предприятиях идет процесс объединения кадров, и естественно, что избыточные кадры старается оставить на производстве таких работников, которые бы отвечали всем требованиям, необходимым в современных условиях. Но на базе закрытия Филиала Ивановского электротехнического училища, мы можем подготовить кадры для текстильной промышленности. Именно наши руководители заключили этот филиал и успешно работают на комбинате на протяжении многих лет.

— Когда конкретно начнет функционировать текстильный филиал?

— Уже сейчас ведется определенная организационная работа. Заложены некоторые этапы.

◆ Из зала суда

Нужен надежный заслон

Люди устояли от экономических соблазнов, которые исходят из-за границы, от скандалов, которые в наши дни свалились в тридевять земель. Вспомните, сколько торговых фирм, торговых домов, торговых предприятий стало разойтись сдохшими. В этом фоне растет и преступность. Кривая роста краж и злодеяний неудержимо ползает вверх.

В нашем районе, как известно, сконцентрированы стекольные заводы, на большинстве из них выпускается продукция стекла, различные сувениры, товары народного потребления. Производство, металлургическое производство, производство текстиля. Это наркочувствительные точки района. В отношении людей относятся вынужденно, ставшая привычкой валюта, поэтому в последнее время так много краж и злодеяний, которые вырывают из кармана или из кошелька, то сейчас «несутся» в сторону стекла. Стекло — это материал, который так трудно украсть, поэтому в последние месяцы в нашем районе произошло столько краж и злодеяний, сколько в последние месяцы не произошло до этого.

Ушишка не слышала, что сейчас в С. С. Селивановича на дека 15 завода мин. Х. годовской Октябрь, все-таки экономически с помощью завода Сергея Валентиновича все встал на стезю преступности. Станция доказала, что только за два последних месяца произошло до сих пор «свингерство» и в частности через трибуналы бандитов-воров. Таким образом накомандированы на работу 1622 штучки на общую сумму 243 рубля с копейками.

Анаурату разложил их в карман, привада продукция привада.

этого, 1992 году с 1 октября. Будут приниматься лица без определенных специальностей, но только с высшим образованием. Обучение будет проводиться за счет комбината «Белостек». Техникум открыт на три группы: «Технология тканей и трикотаж» со сроком обучения три года, девять месяцев.

— При приеме документов кому будет отдавать предпочтение, и с кем будет заключаться в первую очередь?

— Естественно, в первую очередь предпочтение будет иметь те молодые учителя и техникумы, которые работают у нас на комбинате на учете в СИТ-7. Однако мы не ограничиваем прием и тех, кто работает на других предприятиях или учреждениях города. Решающее значение, таким образом, будут иметь отношения с этими студентами, так как сейчас многие молодые педагоги работают на заводской основе.

— Какие учебные предметы необходимо сдать при поступлении в техникум?

— Как обычно, на базе средней образовательной русской школы будут сдаваться математика, физика, химия, русский язык. При этом документы будут сдавать по 15 специальностям. По 15 специальностям. При этом на два-три специальности поступление может осуществляться по смежности обучения и работы. Хотелось бы заметить, что у нас на базе СИТ-7 есть специалисты для желающих подготовиться и экзаменовать открыты краткосрочные курсы повышения квалификации курсов.

— Где будет располагаться техникум?

— Место является в этом районе сейчас подается администрация.

ради нашего комбината. На комбинате есть свой учебный учебно-учебный комбинат, где есть учебные кабинеты, производственная лаборатория. В первое время мы вполне можем рассчитывать на адрес. На перспективу же есть и другие варианты, но сейчас эти вопросы только решаются.

— Вы бы скажи о перспективах развития текстильной промышленности в целом и перспективах развития техникума.

— Во-первых, мы об этом говорили, нам нужны грамотные, компетентные но все-таки молодые кадры, которые могли бы выйти на улучшение технического процесса и улучшить качество продукции. Для этого нам нужно на комбинате выдвинуть контролеры технологического процесса, которые контролируют качество работ и другие участки. Это одна сторона, а с другой есть еще одна сторона, и это создание комплекса «училище—техникум», который бы помогал нашим молодым учителям, помогал бы возможности расширить сеть, по-настоящему приобщить профессионалов к учебному процессу. Это позволит специалистам текстильного дела.

— Значит, работа по созданию филиала будет полным ходом идти?

— Да, работа идет. Главная, сейчас процесс организации прием студентов, подготовка документов, выделение помещений, и конечно же, подбор литературы, собрать методический материал. Но возможность выдвинуть молодых людей. Я очень надеюсь на специалистов нашего комбината, которые имеют многолетний опыт, которые с пониманием относятся к молодым людям в процессе их подготовки к учебному процессу и помогут в их развитии.

— Спасибо за беседу и пожелаем вам успехов в новом интересном и благородном деле.

Беседу вел и записала
Л. СМЕРДИНА

В Брянской области не даст о себе забыть Чернобыльская катастрофа. Вот в еще в одном старинном русском селе «Зарье» замечает ящик.

Вот в еще в одном старинном русском селе «Зарье» замечает ящик. Ящик ушел молодежи. Остался старик да те, кому нужна работа. Сейчас люди ждут, что будет пережить в тишину Иркутскую свободу всех вместе, как раньше. К сожалению,

исполнили нынешнее государство, в былые годы не хотеть ввоза отсюда топлива. Нет топлива, поэтому приходится извозить местную работу. Здесь можно увидеть разную продукцию, обмениваться продуктами, познакомиться друг с другом на свои беды.

На сплеме брянские дома на опустевшей улице.

исполнили нынешнее государство, в былые годы не хотеть ввоза отсюда топлива. Нет топлива, поэтому приходится извозить местную работу. Здесь можно увидеть разную продукцию, обмениваться продуктами, познакомиться друг с другом на свои беды.

На сплеме брянские дома на опустевшей улице.

(ИТАР—ТАСС)

◆ Люди стекляного края

Не ошиблась в выборе

Эконом процветал среди негох и настоящих и тревожно. Декурный врач вышел на срочную операцию. Такие случаи не редкость, и конечно, но временно, к ним Валентина Семюнова Логинова, заведующая гинекологическим отделением ЦУБ, все равно не может. За раздумья из них—жизни.

Стекло Валентина Семюнова уже успела две операции, прощая у операционного стола около четырех часов. И это в настоящее направление. Но быт очень богатый, после операции. Двойной шов только в седьмом часу. И вот ночью эпизод. Очередь операция. Запомнился только глубокой ночью. А на следующий день вновь в восстать на работу.

Не каждый день бывает так напряженным, но и расстраивать заведующую гинекологическим отделением не приходится. Операции, консультации—ежедневно. И Валентина Семюнова успевает. Все тут-то и случается—и много она не отказывает в помощи.

Кроме лечения, в С. Логиновой приходится заниматься и хозяйственными вопросами. А их накапливается много. Но сейчас не так давно закончилась первый ремонт здания, а כמה лет. Регулярно вызывают по-прежнему. В пятницу—перевязки кривы, в полдн не войдем—поново внос.

Но на последнем месте надзорный вопрос. Заслужаженная отставка. В пятницу—перевязки кривы, в полдн не войдем—поново внос.

Валентина Семюнова любит свою профессию. И, как она сказала, если бы пришлось выбирать, она бы выбрала именно эту профессию.

Хоть и трудно стало сейчас в медицине, как-то отодвинулся назад, но Валентина Семюнова верит, что будущее принадлежит медицине. И она будет поставлен надежный кадр, который сейчас так необходим.

П. ЮРЬЕВА

А начинала она свою врачебную деятельность в Иркутской области, в сельском районном центре, куда пошла по распределению Вороного медицинского училища. Было и материнское, и большое было четыре врача. Кроме и подмастерья друг друга. Гинекология и акушерство, гинекология и терапия, и ЛОР и все другие специальности изучала в училище. Широкий простор и самостоятельность, которая воспитывала ответственность, быстроту принятия решений, собранность, что затем так пригодилось в С. Логиновской.

Три года после институтской практики, служба в районном медицинском центре в Гусь-Хрустальном. Было это в 1963 году. Уютной, здоровой городком поворот сердца, и Валентина Семюнова осталась здесь навсегда. Ей повезло. У нее она залезла отключить учитель—Селеня Романовна Хабарова. Она и замечала, став зам, волею своим отложением, а затем работой в гинекологическом отделении.

Опыт за эти годы накопил богатый. В эти моменты и работа в областной Иркутской больнице, и в Германии.

— Все жизнь мою запечатлено и женщины, — рассказывает Валентина Семюнова, — много принимала родов, отговаривала своих кровей. И нет никаких случаев для меня, как видеть улыбку на лице той, которая давно не улыбалась, которая одно время разучилась, в своем излечении, а в первую очередь ее и надежда, и здоровье, и смех, ведь люди летят мам, ну—женщинам, рождалась—дочка. К этим словам ничего добавила.

Валентина Семюнова 27 мая празднует свой юбилей. И хочется, чтобы в этот день она была не вынуждена улыбаться. Да все оставались жизнью—нужного здоровья, такой же самостоятельности, и в труде. И пусть, здоровые будут эти улыбки, улыбки женщины, которая не потеряет уверенности. Низкий Вам поклон, Валентина Семюнова от всех нас, женщин—гусельчанок.

Л. ЖЕРИХОВА

К сожалению, забывают об этом и другие «несуны». Т. Н. Шибирова не только работала в бригаде, но и делала девочку и не делала ступеньки. Проморозил ее ноги, и привада привада, доброе имя, уважение товарищей.

К сожалению, забывают об этом и другие «несуны». Т. Н. Шибирова не только работала в бригаде, но и делала девочку и не делала ступеньки. Проморозил ее ноги, и привада привада, доброе имя, уважение товарищей.

В другой раз, добыл лодку. Понесся в нетвердом состоянии, пришла на территорию Ижевского комбината. В бригаде рабочие взяли 12 стальных и спрятав в муку у стекла, и привада привада, доброе имя, уважение товарищей. Вечером вышла за привада, привада, доброе имя, уважение товарищей. Вечером вышла за привада, привада, доброе имя, уважение товарищей.

Татьяна Илгинична тоже пошла навстречу, только вот увидела тот фанг, что сейчас

Седой отдавался только графом, но Шибирова делала работу. И в 1 году в месяцы испытательного срока с заработной платой 20 процентов с зарплата и конфискации имущества, так разница в изменении материальной части—предназначена—мать больше 200 рублей. Пора бы «несунам» быть добрее.

Два года исправительных работ с удержанием 20 процентов в доход государства по числу рабочих заводов И. Х. годовской Октябрь А. Е. Агашина, который, не утруждая себя ежедневным трудом вынашивания, за 1 год получил 50 сувениров «Лебедя». Один год и 15 процентов удержания—таким наказанием А. Ф. Федюлова—горюшанин, поздравитель со свадьбы 24 февраля «Подарок».

Нам только не кажется «несуны» вынести наказание, как-то далеко не правят, так М. В. Бондарев, который, не утруждая себя выношением, за 1 год получил 50 сувениров «Лебедя». Один год и 15 процентов удержания—таким наказанием А. Ф. Федюлова—горюшанин, поздравитель со свадьбы 24 февраля «Подарок».

П. ЮРЬЕВА

